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Zagorišek Anton

Rudarji-ndamikl Klemen Jože, slede Tomažič Martin, Magister Franc, Erjavec Franc in Povšek Viktor 

Z novimi zmagami naprej v četrto plansko leto

Devet trboveljskih rudarjev že dela 
za drugo petletko — ostali sledite

Najboljšim udarnikom in herojem 
dela v bitki za predčasno izvršitev 
prve Titove petletke se pridružujejo 
tudi najboljši udarniki trboveljskega 
rudnika, ki delajo že za drugo pet­
letko.

Izmed vseh rudarjev trboveljskega 
rudnika dela znani rudar ln borec 
za večjo storilnost v rudarstvu, osem­
kratni udarnik Zagorišek Anton, že za 
drugo petletko. Zagorišek še ni bil 
star 14 let, ko je pričel delati na - se­
paraciji rudnika Trbovlje. Po dvelr le­
tih je začel delati na zahodnem obratu 
kjer dela še danes. Ves čas stare Ju­
goslavije je bil težko borbo za živ­
ljenje. V številnih stavkah, ki so jih 
Imeli trboveljski rudarji, tudi Tone ni 
bil med zadnjimi; v jekleni vrsti teh 
borcev se je skalil razredno zaveden 
borec —• delavec — Tone Zagorišek. 
Dosleden svoji borbi proti fašizmu je 
stopil Zagorišek v vrste Cankarjeve 
brigade. Februarja 1945 ga je Partija 
sprejela v svoje vrste. Iz borbe se je 
vrnil odlikovan za hrabrost. V novi 
svobodni Jugoslaviji pa se je pričela 
nova pot osemkratnega udarnika Za- 
goriška Antona. V gibanju za večjo 
storilnost dela je dosegel velik uspeh. 
4. septembra 1949 je s svojo brigado 
nakopal 862 ton premoga in s to zma­
go potolkel vse dosedanje rekorde.

Tone Zagorišek presega normo v 
svojem delu dnevno, je požrtvovalen 
in dober tovariš; komisija, ki je pre­
gledala njegovo dosedanje delo, je 
ugotovila, da dela proslavljeni rudar 
Anton Zagorišek že za drugo petletko 
in že za mesec avgust 1952.

Rudarju Zagorišku se pridružuje 
petkratni udarnik Magister Franc, ki 
dela že za mesec april 1952. Tudi Kle­
men Jože, šestkratni udarnik, dela že 
za mesec januar 1952.

Koritnik Karl, ki dela na vzhodnem 
obratu rudnika Trbovlje, je večkratni 
udarnik, član KP, je naložil od osvo­
boditve pa do oktobra 1949 12.016 ton 
premoga ter dela tudi že za mesec ja­
nuar 1952.

Pavlin Martin, sedemkratni udarnik, 
ki dela prav tako na vzhodnem obratu 
rudnika Trbovlje, je naložil do ok­
tobra 1949 10.536 ton premoga In je 
tudi izvršil prvo petletko ter dela za 
mesec januar 1952. Povprečno je pre­
segal dnevno normo za 126 odstotkov.

Za drugo petletko delajo nadalje 
Molan Ernest sedemkrani udarnik, To­
mažič Martin, devetkratni udarnik, in 
Srinjar Franc osemkratni udarnik.

Škrinjar Frane je že star rudar, ro­
jen 1897., vendar še marsikaterega 
mladega užene v rog.

Molan, Škrinjar ln Tomažič Martin, 
devetkratni udarniki, delajo že za me­
sec avgust 1952. Njim se je pridružil 
tudi Erjavec Franc, ki dela tudi že 
za mesec avgust 1952.

Večkratni udarnik Cešek Franc 
koplje premog že za junij 1950, enako 
Pavšek Viktor, rudar, ki dela že za 
december 1931. Rudarji Trbovelj de­
lajo z velikim elanom, ne ozirajo se 
na težave, na katere naletijo. Ni pa 
tistega elana pri upravnih organih, ki 
so vodili pomanjkljivo evidenco o de­
lu najboljših udarnikov. Ce bi ti ljud­
je, ki vodijo evidenco po obratih, točno 
zasledovali delo naših udarnikov, bi 
lahko že preje pisali o rudarjih, ki 
delajo za drugo petletko. Ze pred me­
secem dni so se iskali podatki, a no­
beden ni vedel o tem ničesar. V po­
govoru z Antonom Zagoriškom je sam 
dejal, da po svojih računih dela že za 
drugo petletko.
TOVARIŠU MARŠALU TITU

BEOGRAD
Osemkratni udarnik in nosilec reda 

dela Zagorišek Anton je poslal po­
zdravno pismo maršalu Jugoslavije 
Josipu Brozu - Titu v Imenu vseh ru­
darjev, kl že delajo za drugo petletko.

V pozdravnem pismu piše sledeče;
Dragi tovariš Titol
V imenu trboveljskih rudarjev Ti 

pošiljam, dragi maršal Tito, borbene 
rudarske pozdrave. Takoj po osvobo­
ditvi smo s podvojenimi silami pričeli 
na obnovi našega rudnika. Na poziv 
naše slavne Partije smo pričeli z de­
lom v cilju za boljšo bodočnost vsega 
jugoslovanskega naroda. Svoje delo 
smo vršili vestno in z voljo ter pre­
koračevali normo tudi do 50 in še več 
odstotkov. Tudi klevetniška kampanja 
s strani Informbiroja proti našemu 
državnemu in partijskemu vodstvu nas 
ni spravila s tira, ampak smo s podvo­
jenimi silami še bolj delali za pred­
časno izpolnitev planskih nalog celot­
nega rudnika, zavedajoč se velike vlo­
ge, ki jo ima rudarstvo pri izgradnji 
socializma. Letni plan smo izvršili 23 
dni pred rokom, kar je zasluga ne 
samo rudarjev, temveč dobre partijske 
organizacije, sindikata in uprave rud­
nika, ki je storila vse za predčasno 
dosego planskih nalog. V gibanju za 
večjo storilnost dela v rudarstvu dela 
danes že 12 brigad. Doseženi so bili 
lepi uspehi, ki so nam dali rezultate, 
ki nam bodo mnogo koristili v našem 
nadaljnjem delu. Danes že delamo za 
drugo četrtletje druge petletke. S tem 
dajemo najboljši odgovor kontrarevo-

lucionarjem ln tako dokazujemo svojo 
veliko ljubezen našemu delovnemu 
ljudstvu, našemu državnem in partij­
skemu vodstvu, na čelu s Teboj, dragi 
naš tovariš Tito.
Osemkratni udarnik Zagorišek Anton; 
devetkratni udarnik Tomažič Martin; 
sedemkratni udarnik Pavlin Martin;

petkratni udarnik Magister Franc; 
šestkratni udarnik Klemen Jože; 
sedemkratni udarnik Molan Ernest; 
osemkratni udarnik Škrinjar Franc; 
sedemkratni udarnik Erjavec Franc; 
večkratni udarnik Koritnik Karel, Ce­
šek Franc in Pavšek Viktor v imenu 

vseh trboveljskih rudarjev. j

Proglasitev udarnikov v rudniku Zagorje

Burkeljc Ferdo, Čretnik J oze in Dernovšek Franc
V rudniku Zagorje so v soboto 

17. 12. ponovno proglasili 154 udar­
nikov. Od teh dva trinajstkratna, eden 
dvanajstkraten, eden devetkraten, tri­
je osemkratni, a ostali en do sedem­
kratni. Prvič je bilo proglašenih 33 
udarnikov. Mnogi med temi udarniki 
že delajo za četrto plansko leto. Po 
ugotovitvah računske pisarne, delata 
trinajstkratna udarnika Čretnik Jože 
in Garantini Vinko za september 1950. 
Dvanajstkratnl udarnik Burkeljc Fer­
do za oktober 1950 in Urbančič Jože

osemkratni udarnik za april 1950. Ven­
dar pa ti podatki niso izčrpni. Uprava 
rudnika bi o tem morala voditi več 
računa, ker je v Zagorju še več takih 
herojev dela, ki so že izvršili petlenko, 
vendar zaradi slabe evidence se to ne 
more ugotoviti. Več pozornosti je tre­
ba posvetiti statistiki, ki je Izredno 
važna za ugotavljanje uspehov teh 
herojev dela, ki dajejo vse iz sebe in 
s tem prispevajo velik delež k izgrad- 
nji socializma.

Tudi v Hrastniku že de lajo za drugo petletko

Kmet Martin 12 x udarnik

Hrastniški rudarji so se v letošnjem 
letu borili z velikimi težavami pri iz­
polnjevanju planskih nalog. S polno 
voljo in ljubeznijo so se lotili dela prt 
izpolnjevanju plana. Tudi oni bodo le 
dni izvršili letošnjo plansko nalogo in 
se tako vključili med kolektive, ki so 
plan že izpolnili.

V svojih vrstah pa imajo hrastniški 
rudarji heroje dela, ki so se vključili 
v gibanje za večjo storilnost. Imajo že 
heroje, ki delajo že za drugo petletko.

Ti heroji so dvanajstkratnl udarnik 
Kmet Martin, desetkratni udarnik Go­
louh Peter in desetkratni udarnik Pust 
Peter, ki delajo vsi že za drugo petlet­
ko. To so prvi heroji med rudarji za­
savskih udarnikov.
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Planiranje dela za letol 950
osnovna naloga vseh množičnih organizacij

Dosedanji uspehi pri graditvi socia­
lizma so bili možni le na osnovi 
dobro premišljenega planskega dela, 
ki omogoča skladno napredovanje in 
medsebojno sodelovanje vseh sektor­
jev. Iskušnje letošnjega leta so poka­
zale pri delu frontnih organizacij, da 
so bili uspehi največji tani, kjer je 
bil skupno sestavljen dober delovni 
plan ter njegovo izvajanje stalno 
spremljajo z evidenco in statističnimi 
pregledi.
KAKO BOMO SESTAVLJALI NOVE 

DELOVNE PLANE 
Okrajni odbor O F Trbovlje Je že 

poslal vsem frontnim organizacijam 
navodila za sestavljanje planov za le­
to 1950. Predvsem je potrebno, da se 
plani sestavljajo na širšem sestanku te­
renskih aktivistov, kjer Je potrebno 
kritično pregledati delo sekretariata, 
vseh terenskih sekcij in ostalih mno­
žičnih organizacij. Ugotovili homo po­
zitivne strani, predvsem pa temeljito 
analizirali napake ter poiskali vzroke. 
Le s temeljilo opravljenim delom in 
to pravočasno od strani vaških, mest­
nih In krajevnih frontnih organizacij 
bo lahko okrajni odbor OF naredil 
plan dela za leto 1950 za celoten okraj.
OSNOVNO TEZISCE BOMO DALI 

NA IDEOLOSKO-POLITICNO 
VZGOJO

Pri sestavljanju planov bomo dali 
osnovno težišče na Ideološko politično

vzgojo, na kulturno umetniško dviga­
nje, na družabnost ter pomoč ljudski 
oblasti in kmetijsko obdelovalnim za­
drugam.

Zelo važno je tudi organizacijsko 
utrjevanje terenskih organizacij. Plani 
naj bodo realni, tako da bo vsako de­
lovno območje označeno s konkretni­
mi številkami in obveznostmi. Izogi­
bati se Je treba nerealnih številk. Ce 
bomo obsežno in zelo vsestransko delo 
terenskih množičnih organizacij res 
zajeli v dobrem enotnem delovnem 
planu, bomo lahko na ta način pra­
vilno zaktivizirali vse frontovce in Jih 
zajeli na onem delu, kjer bodo lahko 
največ koristili skupnosti.

VPRAŠANJE DVIGA ŽIVLJENJ­
SKEGA STANDARDA 

Ta naloga je ena izmed zelo važ­
nih ter so množične organizacije same 
v prvi vrsti poklicane da pokazujejo 
na tem področju vso aktivnost, to Je 
v pogledu pomoči ljudskim odborom, 
organom ljudske inšpekcije ter vpra­
šanju preskrbe. Brez teh vprašanj ne 
sme biti noben delovni plan frontnih 
organizacij.
POSEBNO POZORNOST JE TREBA 

POSVETIT! AGITACIJI IN 
LOKALNEMU TISKU 

Skrb za razširitev tednika »Zasav­
ski udarnik«, zlasti pa utrditev in raz­
širitev dopisniške mreže med fron- 
tovci iz vseh delovnih področij, pred­

vsem pa med kmečko bi delavsko 
mladino, mora biti sestavni del plan­
skih obveznosti vsake frontne organi­
zacije za leto 1950. Potrebno je zlasti 
da vsaka frontna organizacija vnese v 
plan, da pridobi v prvih mesecih leta 
1950 stalnega dopisnika za naš lo. 
kalni tisk. Le skrbno pripravljeni pla­
ni organizacijskega dela na terenu 
bodo utrjevali in pravilna usmerjali 
delo vseh frontovcev.
VEC POMOČI MORAJO FRONTNE 

ORGANIZACIJE NUDITI KULTURNO 
PROSVETNEMU DELU

Kulturno-prosvetno delo Je ena iz­
med važnih nalog frontnih organizacij. 
V lanskem letu je OF v Zagorju nare­
dila lep plan za poživitev kulturno- 
prosvetnega dela, toda ostalo je samo 
na papirju ter se je kulturno-pro- 
svetno delo razvijalo izven fronte, kar 
se v bodoče ne sme ponoviti. Isti pri­
meri so tudi v ostalih krajih, kakor 
je to v Trbovljah, zlasti pa na pode­
želju.

NASA OSNOVNA NALOGA 
JE SEDAJ

K sestavljanju planov za leto 195(1 
Je treba pristopiti takoj in z vso vest­
nostjo. O tem delu in uspehih poro­
čajte tudi v list Zasavski udarnik, da 
se tako seznanijo z vašim planom ter 
okoristijo s pobudami naših izkušenj 
tudi ostali frontovcl iz trboveljskega 
okraja.

Prva zasedanja novoizvoljenih ljudskih odborov
•Voi'« izvoljeni, odbor mesta Trbovlje je zasedal

V nedeljo dne 18. 12. 1949. so se 
»ostali novo izvoljeni odborniki mesta 
Trbovelj k svojemu prvemu zaseda­
nju. Udeležba zasedanja je bila za­
dovoljiva, saj se je iz 58 izvoljenih 
odbornikov udeležilo 48, dočim je bi- < 
lo 5 odbornikov upravičeno izostalih. 
Navzoči so bili tudi zastohpniki mla­
dine ter AF2

Zasedanje je otvoril najstarejši iz­
voljeni odbornik tov. Zlak Lovrenc 
ter je vodil zasedanje do zaprisege 
vseh odbornikov, na kar je bilo iz­
voljeno delovno predsedstvo in sicer 
Levec Oskar, Zagorišek Anton in 
Trampuš Antonija. Poročilo doseda­
njega dela mesta Trbovelj je podal 
tovariš Gornik Rudi. V tem poročilu 
je bila zapopadena vsa gospodarska 
problematika mesta Trbovelj, naniza­
ni so bili vsi uspehi dosedanjega od­
bora pri njegovem delu, kakor tudi 
neuspehi, ter v zvezi s tem težkoče, 
katere so se pojavile. V poročilu je 
bilo omenjeno tudi delo, katero čaka 
novo izvoljeni odbor, vsled česar je 
nujno tesno sodelovanje vseh odborni­
kov pri delu, ki spada v kompetenco 
ljudskega odbora. Tovariš Gornik je 
tudi v svojem poročilu pozval vse 
novo izvoljene odbornike, da bi se 
polnoštevilno udeleževali zasedanj, 
katere bo skliceval izvršni odbor ter 
naj se nato pripravijo, kajti le na ta 
način bo uspeh zagotovljen.

Po izvolitvi izvršnega odbora je 
v imenu LOL podal referat tova­
riš Škerjanc Franc, v katerem je pou­
daril pomen ljudskih odborov pri 
graditvi socializma, ter je tudi ome­
nit sovražno politiko Sovjetske zveze 
teT držav ljudskih demokracij proti 
Jugoslaviji, katere imajo namen zru­
šiti naše državno In partijsko vodstvo, 
kar se jim pa seveda »pričo enotnosti 
naših narodov, kar se je pokazalo naj­
bolje pri zadnjih volitvah v Ljudske 
odbore, ne bo posrečilo.

V diskusiji, k mera se je razvila na 
podlagi obeh referatov, so bili zne­
seni naznl problemi, na katere bo 
moral novo izvoljeni odbor računati. 
Predvsem je bila znešena nujnost po­
pravila Trboveljske ceste ter društve­
nega doma, dalje se bo moral odbor 
V bodoče zanimat) za socializacijo na­
te vasi, s tem v zvezi je treba dati po­

moč graditeljem zadružnega doma v 
Kleku. Omenjena je bila tudi pomoč 
prosvetnim delavcem pri vzgajanju 
naših najmlajših ter v zvezi s tem 
graditev otroških ustanov ter otroških 
igrišč. Poudarjeno je bilo tudi, da je 
treba voditi račune o gasilstvu ter 
mu pomagati pri graditvi novega ga­
silskega doma, tet pomoč fizkulturni- 
kom z zgraditvijo že davno pričetega 
fizkulturnega doma.

Ob zaključku so bili Sprejeti sklepi, 
da se usposobi društveni dom v prvih 
mesecih leta 1950 Novi mestni odbor 
prevzame iniciativo pri gradnji fiz­
kulturnega doma, izgradili se bosta še 
dve otroški igrišči, uredila v prvem 
tromesečju pralnica in likalnica, vsa 
pomoč se bo nudila graditeljem za­
družnega doma na Kleku, izven pla­
na se bo zgradila eno do dvostano­
vanjska hiša. Zasedanja se bodo vr­
šila redno ter vsaka dva meseca zbori 
volivcev. Prvi zbori volivcev se bodo 
vršili takoj. Iz zasedanja sta bili po­
slani resoluciji predsedniku vlade LRS 
Mihi Marinku

KLO Loka se je sestal 
k prvemu zasedanju

Dne 15. decembra 1949 se je sestal 
v lepo okrašeni dvorani prosvetnega 
doma novo izvoljeni ljudski odbor k 
prvemu zasedanju.

Zasedanje je otvoril najstarejši od­
bornik KLO, ki je odbornik že od le­
ta 1945. Kmalu po pričetku zasedanja 
je prispela v dvorano skupina pionir­
jev pozdravit novoizvoljeni ljudski od­
bor z željo, da bi imel čim več uspeha 
pri svojem delu. Iz poročila tajnika 
Hočevar Slavkota je bilo razvidno, da 
je ljudski odbor storil vse premalo 
pri ustanavljanju lokalnega gospodar­
stva. V pogledu socializacije vasi je 
bila ustanovljena KOZ, vendar jo je 
potrebno razširiti tudi v hribovite 
predele. Bodoče delo je nakazal v 
svojem referatu novo izvoljeni pred­
sednik ljudskega odbora. Sprejeti so 
bili važni sklepi predvsem v pogledu 
razširitve zadružništva. Novi odbor je 
poslal iz zasedanja pozdravni resolu­
ciji ljudskemu odboru ljubljanske ob­
lasti in 01,0 Trbovlje.

Steklarna Hrastnik je v čast volitev v KLO svoj 
plan dosegla s 156% dne 10. dec. 1949

V borbi za večjo storilnost dela je 
delovpi kolektiv steklarne Hrastnik 
pokazal veliko iniciativo za izboljša­
nje organizacije dela, za izboljšanje 
brigadnega sistema tekmovanja, ter s’ 
tem dosegel velike delovne uspehe.

Ker se naši steklarji zavedajo veli­
kega pomena volitev v naše najnižje 
ljudske oblasti, so hoteli počastiti ta 
dan s pospešenim tekmovanjem, v ka­
terem je sodeloval celoten delovni 
kolektiv. Brigade, v katerih so veči­
noma mladinci, so pokazale izreden 
uspeh, niso pa zaostajale tudi ostale 
brigade, tako da je bil uspeh zado­
voljiv.

Naš kolektiv se zaveda, da se sedaj 
v glavnem bor! za izpolnitev asorti- 
mana,. pri katerem so v podjetju naj­
večje težkoče.

Rezultati posameznih brigad kažejo 
veliko predanost posameznih delavcev; 
brigade prve izmene so dosegle sle­
deče uspehe: Veber Anton Je g svojo

brigado dosegel dnevni plan s 196 od­
stotki, brigada Vidmarja Jožeta s 194 
odstotki, brigada Benčina Emila s 176 
odstotki.

Brigade na II. izmeni so dosegle 
tudi lepe uspehe; brigada Cigeljnjaka 
Stefana je svoj dnevni plan dosegla 
z 225 odstotki, brigada Oskarja Hoh- 
rerja kot nemškega strokovnjaka z 
261 odstotki ter brigada Strgarška 
Brunota z 205 odstotki.

Brigade III. izmene, brigadir Vouk 
Franc s 198 odstotki, brigada Zupanca 
Franca s 187 odstotki, brigada Gru­
ma Ivana s 169 odstotki.

Za steklarji tudi niso zaostajale bri­
gad« pomožnih oddelkov, kakor bri­
gade v brusilnlci, ki so dosegle tele 
rezultate: pri »Razno«, kjer brusijo 
razne stvari za razsvetljavo, so pre­
segli z 202«/0, brigada stiskano, kjer 
brusijo razno steklo za domačo upo­
rabo, so dosegli svoj dnevni plan s 155 
odstotki, brigada pri kozarcih pa s

147o/o. Vezalke so tudi vložile vse sile 
v tekmovanje, saj imajo kljub visoki 
normi lepe rezultate, kakor vezalka 
Gornik Terezija, ki je dosegla svoj 
dnevni piam s 154t)/0, vezalka Maurer 
Marija s 139"/0 ter vezalka Miško Rezi 
s 136o/((.

Pri tekmovanju je sodelovalo tudi 
vse ostalo pomožno osebje ter tudi vsi 
nameščenci, ki so se ta dan vključili 
v produkcijo.

Ti delovni uspelii so odgovor našega 
delovnega kolektiva nizkotnemu obre­
kovanju Informbiroja, so pa dokaz 
naše predanosti naši Partiji,

V Kolovratu Špekulanti 
zavirajo ustanovitev KOZ

Za ustanovitev KOZ v Kolovratu se 
je mnogo razpravljalo, potom sestan­
kov se je prikazoval velak pomen usta­
novitve. Večje število kmetov se je 
že odločilo za vstop, toda Iniciativo so 
prevzeli v svoje roke večji kmetje in 
to ravno tisti, ki niso v celoti izvrše­
vali svojih obvez do države. Na sestan­
ku, ki se Je vršil dne 15. decembra, se 
ga je udeležil samo en kmet Smrkolj 
Franc, ostali se pa sestanka niso ude­
ležili zaradi tega, ker so isti dan do­
bili poziv za obvezni prevoz lesa v 
Ribnici. Pri vsem lem se je izkazala 
sovražna propaganda, Tako se je iz­
razil posestnik Ocepek Franc iz Borja, 
da naš plan ne bo dosežen, ker za- 
padni kapitalisti vedno več zahtevajo, 
odkupi se prestrogo izvajajo in on ne 
bo stopil v KOZ, ker so odkupi pre­
veliki in Že bodo stopili v zadrugo, 
da bodo vsi lačni. Kako smešno je 
to postavljeno, bo uvidel vsak pame­
ten, ki zasleduje uspešen razvoj KOZ 
v naši državi, da nobeden zadružnik 
še ni umrl od lakote, ampak se je sle­
herni pohvalil. Jasno pa je, če bomo 
vsi zavirali razvoj zadružništva in ne 
nudili pomoči novoustanovljenim za­
drugam, bo njih delovanje otežkoče- 
no. Dotični posestnik naj ve, da gre 
razvoj svojo pot naprej in da se kolo 
zgodovine suče edino naprej in ne na­
zaj, o tem nam pričajo uspehi našega 
ljudstva v bitki za izvedbo planskih 
nalog. Sestanek se m vršil ta večer, 
pač pa dva dni kasneje pri posestniku 
Zupančiču v Kolovratu, kjer sta po­
sestnika Pirkovič in Smerkolj podpi­
sala že pristopne Izjave za vstop v 
KOZ. V nedeljo 18. decembra se je 
udeležilo sestanka 45 posestnikov. Ze 
pred sestankom in samem sestanku je 
prišlo do izraza sovražno nastrojenje 
posameznikov, ki so bili odločno proti 
vstopu v KOZ. Zlasti se Je pri lem 
izkazal srednji kmet Grilj iz Vrha, 
kateri je pred sestankom nagovarjal 
kmete, da naj nikar ne podpišejo pri­
stopnih izjav. Posestnik Selan Jože pa 
je na sestanek poslal svojo ženo, med­
tem ko je on Usti čas vršil agitacijo, 
naj se ne udeležijo sestanka, ker bo­
do morali podpisati pristopne izjave. 
Naj ve tovariš Selan, da pristop v 
KOZ je na prostovoljni bazi in se ni­
kogar ne bo sililo, napredni in po­
šteni kmetje, ki ljubijo svojo državo 
in so za izgraditev socializma, pa bodo 
ustanovili KOZ kljub temu, da neka­
teri nočejo in še celo ovirajo ustano­
vitev iz špekulativnih in osebnih inte­
resov. Značilen primer je bil na se­
stanku, kjer sta se ženi posestnikov 
Sešlarja in Ocepka na sestanku izra­
zili, da ne bo nikoli zadruge v Kolov­
ratu in da je vsak neumen, če gre v 
zadrugo. Kc< sla to izrazili sta odprli 
vrata ter dejali, sedaj pa vsi za nama 
in res so vsi tisti, ki so proti izgrad­
nji socializma pri nas, sestanek za­
pustili, napredni in pošteni kmetje' pa 
so ostali, podpisali pristopne izjave 
ter na ta način pokazali razumevanje 
do ljudske oblasti in do Izgradnje so­
cializma pri nas.

OBVESTILO!
Fotoainatereko društvo Trbovlje obe 

vešč* vse svoje člane jn prijatelje 
foto.šporlo, da se vrši redni letni občni 
zbor dne 29. decembra 1919 v dvorani 
MLO Trbovlje ob ii uri zvečer. — 
Vsi vljudno vabljeni!

VABILO
Aeroklub vabi vse svoje člane in 

ljubitelje Aerokluba. da se vrši redni 
letni občni zbor v Okrajni dvorani One 
23, decembra ob 5. popoldnf; — vabe
ljenl I
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Naš živi slavna —J Ji

Avtomobilsko cesto Zagreb—Beograd je gradilo poleg mladincev In de­
lavcev tudi 80.000 borcev armade. Vojaške brigade so bile zastopane na 
vsaki delovni sekciji. Armada ima zato velik delež pri graditvi ceste »Brat­
stva in enotnosti« in s tem velik delež v borbi za plan.

Vojaki pa so sodelovali tudi drugje; na večjih pomembnih gradbiščih 
republiških značajev, gradili so železnice, tovarne in drugo. Na milijone de­
lovnih ur pa so naredili v dnevnih delovnih akcijah...

Slika prikazuje podeljevanje udarniških značk v eni izmed vojaških 
brigad na avtomobilski cesti.

Odkritje spominske plošče padlim borcem 
in aktivistom NOV na Zeleni trati pri Zagorju

Spominska plošča padlim borcem 
na Zeleni trati

Pred praznikom JA je v nedeljo 
18. 12. Zveza borcev NOV, svečano 
odkrila spominsko ploščo trem aktivi­
stom in borcem iz NOV, ki so 1. maja 
1944 dali svoje življenje za uresniče­
nje velikih idej — za zmago socializ­
ma v naši državi.

Svečanost je imela manifestativnl 
značaj. V povorki z godbo in zastava­
mi se je razvila povorka od Zagorja 
do Zelene trate. Zbrano je bilo preko 
600 udeležencev tz vrst delavcev, mla­
dine in zastopnikov množičnih organi­
zacij.

Svečanost je otvoril predsednik Zve­
ze borcev tovariš Bantan na mestu 
kjer so padli tovariši, Pečar Feliks, 
Na,pokoj Vojka in Levstik Ivan. Ti 
aktivisti so bili jedro partizanskega 
uiporA v teh krajih. Vsled izdajstva 
so bili odkrili, obkoljeni in ubiti od 
fašističnih razbojnikov. Pri odkritju 
spominske plošče je spregovoril tova­
riš Burkoljc Viktor, podpredsednik 
OLO Trbovlje. Ob zaključku te po­
membne svečanosti je predstavnik JA 
poručnik Dobrila Branko razdelil za­
služnim borcem odlikovanja za nji­
hovo Junaško sodelovanje v NOB.

Padlim godbenikom so 
odkrili spominsko ploščo

V nedeljo dne 18. decembra je bilo 
v Zagorju svečano odkritje spominske 
plošče šestim padlim borcem, talcem 
in aktivistom članom rudarske godbe. 
Spominska plošča je bila odkrita na 
pročelji) glasbenega doma v Toplicah.

Svečanost je otvoril tov. Regancin 
Stefan, ki je omenil razvoj rudarske 
godbe, udeležbo vseh članov v NOB, 
v kateri so dali svoja življenja tova­
riši Ropaš Ivan, Aržišnik Anton, Pe­
čar B'eliks, Zorc Siefan, Kovač Otmar 
in Mrgole Stanko

V okviru te svečanosti je bila po 
odkritju spominske plošče, prirejena 
v Glasbenem domu izložba slik o raz­
voju rudarske godbe od leta J876 do 
danes

Spominska plošča padlim godbenikom

Zf/radili si bodo 
počitniški doto

Delavci in nameščenci gradbenega 
|M>djetja »Zidar« v Trbovljah so skle­
nili na svojem sindikalnem sestanku, 
da si bodo zgradili prihodnje teto Po­
čitniški dom na Partizanskem vrhu. 
Za zgraditev doma je potrebna vsota 
500.000 dinarjev. Sprejeli so sklep, da

Nameščenci v rudniku Zagorje dokazujejo 
predanost Partiji s prostovolnjim delom

• Enega od številnih primerov požr­
tvovalnosti zagorskega delovnega ko­
lektiva v tekmovanju za predčasno 
izvršitev letnega plana nam nudi ude­
ležba nameščencev rudniške uprave 
pri delu na produkciji v jami in na 
zunanjih delih. Nameščenci, ki so bili 
sposobni za jamsko delo, so delali v 
jami, ostali pa na separaciji.

V času tekmovanja za predčasno iz­
polnitev plana so nameščenci rudniške 
uprave izven svojega rednega delov­
nega časa napravili 178 šihtov v jami 
in okrog 35 šihtov na separaciji.

Od tovarišev, ki so se udeležili 
prostovoljnega dela v jami, so se po­
sebno odlikovali tov. Bokal j Albert, 
načelnik uprave za delovno silo, ki je 
napravil 32 dnevnikov ter s tem pre­
koračil dano obvezo za 28 ton, tov.

Peterca Jernej je napravil 30 dnev­
nikov, tov. Zupančič Bogo 28 dnevni­
kov, Baloh Joahim 27 dnevnikov. Lep 
vzgled sta dala tudi direktor rudnika 
tov. Klančišar Martin in pumočnik 
direktorja Obreza Alojz, ki sta več­
krat šla pomagat rudarjem v jamo 
ter delala na odkopih, kar je na ru- 
derje napravilo zelo dober vtis. Ru­
darji so lahko ugotovili, da obstoja 
velika razlika med odnosom do dela 
v bivši Jugoslaviji in med oceno dela 
v novi Jugoslaviji. Včasih se je ročno 
delo smatralo kot nekaj težkega; pri­
siljenega, nečastnega. Danes je pa 
ročno delo zavzelo prvo mesto v vseh 
dejavnostih delovnega ljudstva, ki se 
zaveda, da s svojimi rokami gradi sebi 
boljšo in srečnejšo sedanjost in bodoč­
nost.

“ 'V h ;•.*$. c UT H

ioSiihim

Od vseh stenčasov v Zagorju prednjači slenras upravnega oddelka

Novi kadri v normi rski rudarski stroki
V Trbovljah je bil zaključen višji 

pomurski tečaj, katerega je 3 mesece 
obiskovalo preko 40 udeležencev — 
normircev iz vseh večjih jugoslovan­
skih rudnikov. Udeleženci so se dobro 
zavedali važnosti tečaja, zato je bil 
tečaj zaključen z izredno dobrim uspe­
hom, saj je bilo 26 odstotkov udele­
žencev ocenjenih odlično, 57 odstotkov 
prav dobro in 17 odstotkov z dobro 
oceno. Vsi tečajniki so tečaj • završili.

Po tečaju so odšli na ekskurzijo v 
Rašo, da se seznanijo z delom in nor­
mami v tamkajšnjem rudniku. Na poti 
v Rašo so obiskali Pulo, kjer so mnogi 
od njih videli morje in pristanišče. 
Po ogledu mesta so nadaljevali poto­
vanje. V Rasi so po predhodnem 
ogledu karte raškega in podlabinske- 
gs rudnika in po opisu načina normi­
ranja odšli v jamo, kjer so si na dveh 
mestih ogledali izkope premoga. Pre­
senečeni so bili nad visoko stopnjo 
mehanizacije, prav tako pa nad nači­
nom izkopavanja premoga, ki ga do­
slej niso poznali. Ogledali so si tudi 
varnostne mere, ki morajo biti v tem 
rudniku večje kot v drugih rudnikih 
zaradi premogovega prahu, ki lahko 
uovzroči eksplozije.

Po ogledu jame so sl ogledali še 
»smo mesto z modernimi rudniškimi 
naselji, nato pa so odšli še v I-abin. 
v katerega je mogoče pregledati pre- 
' jšen de) rudniškega področja, zlasti 

kraje, kjer šele grade nove šahte. Pri

si bodo ta denar pridobili s prosto­
voljnim delom, vsakdo bo v ta namen 
napravil po 8 ur prostovoljnega dela. 
kar bo vsekakor pripomoglo da pri­
dejo do potrebnega denarja. Poleg 
tega bodo še ob nedeljah delali pro­
stovoljno pri izgradnji doma Obrav­
navati so tudi ponten varčevanja pri­
javilo se je lepo število or (h ki so 
vložili svoje prihranke v hranil "o 
knjižico. Posamezni delavci so iznesli 
na sestanku nepravilen odnos tovariša 
S. F., ki se prepira z novndošltrnf de 
lavei In se napram hjim nesramno 
obnaša.

hodnji dan so sc vračali ob istrski 
obali, kjer so si ogledali leloviščarBke 
kraje, ki so nekoč služili le bogata­
šem za preganjanje brezdelja, danes 
pa nudijo svojo lepoio vsemu delov­
nemu ljudstvu. Na Reki so z velikim 
zanimanjem ogledovali pristanišče in 
pristaniške naprave ter vrvež, ki je 
baš tedaj vladal ob razkladanju in na­
kladanju ladij. Marsikdo izmed tečaj­
nikov se je seznanil z življenjem, ki 
si ga do tedaj ni mogel predstavljati. 
Čudili so. se našim velikim ladjam, 
produktom prizadevanja naših ladje­
delnic.

V najjasnejšem vremenu, ki (»me­
ni za nas skoraj že pomlad, so se po­
slovili od morja ter nadaljevali pot 
po slikovitih predelih naše zemlje, ktl 
se vrste vse tja do Postojne, kjer so 
si ogledali postojnsko jamo. V zgod­
njih popoldanskih urah so se odpeljali 
v jamo. ki je na vse napravila nepo­
zaben vtis. Enodušno so izjavljati po 
vrnitvi iz jame. da take krasote še 
niso videli in da bodo slehernemu ro­
jaku svetovali, da si bo ob prihodu v 
Slovenijo ogledal postojnsko jamo

Ker se je večina tečajnikov imela 
odpeljati z večernim brzovlakom na 
svoje domove, je bilo treba pohiteti z 
odhodom. Dobre volje in s petjem 
partizanskih pesmi so se odpeljali v 
Ljubljano, kjer so po prisrčnem slo­
vesu in z zagotovilom, da bodo tudi 
poslej v stalnem medsebojnem stiku, 
odšli na svoje domove, kjer bodo s 
pridobljenim znanjem vzgajali nove 
kadre normircev. obenem pa pripove­
dovali svojcem o lepih vtisih, ki so 
jih odnesli tako s tečaja kakor tudi 
■z zaključne ekskurzije

Opozarjamo vse naročnike, da po­
ravnajo naročnino do konca tega me­
seca. — Islotako opozarjamo, da se 
dopisi z.a novoletno številka sprejema­
jo najkasneje do 26. decemdbra do 
12. ure.

UREDNIŠTVA
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ftUDARSKI ZNAKI -
Naša domovina se upravičeno po- 

Aaša z rudarji, ki stoje v prvih front­
nih iinijah naše herojske borbe za so­
cializem. Na teh položajih dosegajo 
rudarji veličastne- zmage, s katerimi 
se uvrščajo med prvoborce za sociali­
stično graditev. Iz vrst rudarjev so 
zrasli Sirotanovič, Zagorišek, Petek in 
drugi junaiki dea, ki so dosegli edin­
stvene uspehe ter postali pobudniki In 
nosilci nove višje stopnje socialistič­
nega tekmovanja, zavestne borbe za 
čim večjo storilnost dela. Zaradi teh 
zaslug so postali mnogi naši rudarji 
vsem delovnim ljudem vzgled borcev 
za socializem,

Ta dejstva so bila povod, da je 
zvezna vlada sklenila uvesti posebne 
rudarske znalce kot »znake priznanja 
delovnim ljudem v rudarstvu za nji­
hovo nesebično prizadevanje in več­
letno delo ter za njihove uspehe v 
proizvodnji«, kot pravi to uredba o 
uvedbi in nošenju rudarskih znakov

Kako deluje pionirski 
odred »Marjana Nemeca« 

v Radečah
Ze prve tedne letošnjega šolskega 

leta si je zadal štab našega odreda vec 
koristnh nalog. Med njimi tudi zbi­
ranje železa, stekla, kosti in starega 
tekstilnega blaga. Ko danes gledamo 
naše uspehe, vidimo, da so precej lepi

Železa smo v teh treh mesecih zbrati 
2870 kg, stekla 480 kg, kosti 360 kg. 
starega tekstilnega blaga 25 kg itd. 
Tudi po drugi strani naš odred ne 
zaostaja mnogo za drugimi v okraju. 
Doslej so bili v našem odredu usta­
novljeni sledeči krožki: šahovski, ma­
tematični, zgodovinski, zemljepisni, 
slovenski in prirodopisnl. Zaradi laž­
jega pregleda naših uspehov so posa­
mezne čete začele s preglednimi gra­
fikoni. Tudi kulturno naš odred ne 
zaostaja. Doslej smo s svojmii točkami 
prispevali ha treh proslavah. Pod 
vodstvom tov. Ravtarjeve - bomo pri 
»Novoletni jelki« prispevali s štiri- 
dejanko »Dedek Mraz«. Jesenskega 
krosa se je naš odred udeležil stood­
stotno. Sodelovali smo pri prostovolj­
nem delu na rudarski ekonomiji Ho- 
tomež in pri čiščenju naših cest. Do­
slej je bila najboljša četa v našem 
odredu VI. četa, ki si je že trikrat 
osvojila prehodno zastavico. Uredil, 
si bomo pionirsko sobo. Stenčas me­
njamo redno.

Z vsemi temi nalogami pomagamo 
pri Izgraditvi petletnega plana in so­
cializma v naši državi.

Trboveljske Sene XII. te­
rena zopet pišejo

Ko smo se prejšnji teden udeležile 
prostovoljnega dela v cementarni, smo 
takoj ugotovile, da so tukaj na delu 
prav tako požrtvovalni delavci, ki za­
služijo za delo v večnem prahu vse 
priznanje.

Prijazno so nas sprejeli ter nam dali 
delo, ki smo ga vršile 8 ur z največ­
jim veseljem v zavesti, kako težko bor­
bo bijejo za Izvršitev letnega plana in 
kako važen je cement za našo indu­
strializacijo. Zaslužen denar smo po­
klonile za Partijski dom.

V čast in priznanje našim udarni­
kom in delavcem na zapadnem obratu 
so upravnica Jasli lov. Ričekova in 
njene pomočnice priredile prosvetni 
večer v sindikalnem domu, ki smo se 
ga udeležile tudi žene.

Lepo petje, deklamacije, šaljivi pri­
zori itd. so nudili poslušalcem mnogo 
užitka. Prav lepo je bila podana slika 
»Nezakonska mati«. Ob pogledu na ne­
srečno mlado mater in njeno nezakon­
sko dete, katero zavrže brezsrčni oče 
in se ženi z drugo, ter ob petju pesmi 
Fr. Prešerna »Kaj pa je tebe tžeba 
bilo?« se je orosilo marsikatero oko. 
Tragedija dekleta Ima srečen konec; 
nesrečno mater zasnubi neki doktor, 
otroka pa izročita v Jasli dotlej, da sl 
uredita in pripravita dom.

znaki priznanja
(Ur. list FLRJ, št. 100 z dne 30. no­
vembra 1949.)

Pravico nositi rudarske znake, ki so 
različne oblike, velikosti in vsebine, 
imajo rudarski delavci, inženirji ter 
srednje in tehnično osebje glede na 
čas, ki so ga prebili pri rudarskem de­
lu in glede na druge pogoje, ki jih bo 
predpisal zvezni minister za rudarstvo. 
Hkrati z znakom se podeli tudi pis­
mena diploma v dokaz o pravici no­
šenja rudarskega znaka.

Rudarski znak ni navaden znak pri­
padnosti nekemu stanu ali poklicu. 
To je znak časti ln priznanja, ki ga 
lahko dobijo najboljši delovni ljudje, 
zaposleni v rudarski stroki, tisti, ki s 
svojim večletnim discipliniranim de­
lom, z nesebično prizadevnostjo zaslu­
žijo, da se s priznanjem pravice no­
siti rudarski znak, postavijo ostalim 
za zgled kot prvoborci socialistične 
graditve domovine. Rudarski znak je 
torej svojevrstno odlikovanje, ki je 
vsem vzpodbuda za nove uspehe.

Marsikatera izmed nas sl je ob tej 
igri zamislila, kaki sramoti ln zaniče­
vanju je bila v stari kapitalistični 
družbi Izpostavljena nezakonska mati. 
Skupaj z otrokom predana nemili 
usodi, brez kakršne koli zaščite tn 
pravic.

Zato smo žen* hvaležne našemu 
vodstvu, ki je zaščitilo nezakonsko 
mater, da je danes taka mati enako 
vreden član človešb* družbe, saj ima 
iste pravice in privilegij* kot vsaka 
druga mati. Prav tako j« lepo poskrb­
ljeno za njenega otroka, katerega lah­
ko odda v nego ln skrb v Jasli, kjer 
so vsi otroci brez izjem* v tako lepo 
opremljenih prostorih v čisti In skrbni 
negi požrtvovalnih negovalk.

Trboveljčanke smo ponosne na naše 
Jasli, ki so hkrati med najlepšimi v 
naši državi ker smo že večkrat brale 
v novlnah. Hvaležne pa smo tudi 
upravnici ln tovarišicam sestram, ki 
z ljubeznijo ln požrtvovalnostjo negu­
jejo naše najmlajše. Z lepo uspelo 
prireditvijo na čast našim delavcem 
pa so pokazale, kako tudi one cenijo 
našega rudarja, ki daje vse sile za 
čimprejšnjo izgradnjo socializma.

Zasavski ocvirki
Razni mitingi in zabave, ki jih pri­

rejamo v naših revirjih, so ne samo 
hvalevredna, marveč tudi koristna iz­
najdba zlasti za tiste, ki pridejo ob 
takih prilikah prav poceni do stekle­
nic, kozarcev, žlic, nožev in vilic!

V jami in drugod na rudniku iščejo 
»kuple« za jamske vozičke. — Veste 
kje jih boste našli nekaj? — V 2abji 
vasi v akacijah, kjer se otroci guncajo 
na njih... Naši najmlajši so pogrun- 
tali, da so prav uporabne v to svrho.

V škatlicah firme »Drava« v Osjeku, 
v katerih kupujemo kadilci v naših 
trafikah vžigalice, je približno četr­
tina šibic brez glavic ali pa zlomlje­
nih ln neporabnih. Izgleda, da delajo 
tudi te vžigalice v tovarni po »nor­
mah« (pisano v narekovaju) — torej 
da je škatlica polna, vsebina in kvali­
teta pa je postranska reč. — Ali ne 
bi hotel kdo tej tvrdki svetovati, naj 
škatlice ln število vžigalic za eno če­
trtino zmanjša; državi bi se prihranilo 
nekaj lesa in- — denarja!

Ce greš v Trbovljah v mestno briv­
nico, ti zataknejo za vrat čist prtič, 
toda lz brivnice odideš dostikrat slabo 
obrit (brije se, kakor čujemo, po »nor­
mah«) — če pa greš v privatno briv­
nico, te sicer dobro obrijejo, toda či­
stoča prtiča, ki tl ga dajo za vrat, je 
zelo dvomljiva, da ne rabimo drugega, 
bolj točnega Izraza. Pravijo, da ne 
dobjo potrebnega mila za pranje prti­
čev. — Ali se ta zadeva res ne da 
zadovoljivo urediti?

Fizkultura in Spori
Kvalifikacijske tekme za vstop v slovensko ligo

Na čelu lestvice je 
»Gregorčič«

Nogometne tekme za vstop v slo­
vensko ligo še niso končane. Preostalo 
je še 12 tekem, večinoma odloženih.
1. »Gregorčič«

(Jesenice) 13 0 2 2 20 41:18 («)

2 »Proletarec«
(Zagorje) 12 7 4 1 18 37:17 14)

3 »Miličnik«
(Ljubljana) 12 0 0 3 18 48:16 (6)

4. »Drava«
(Ptuj) 13 8 2 3 18 30:17 (8)

a. »Bratstvo«
(Hrastnik) 15 7 3 5 17 55:40 (13)

t> »Branik«
(Solkan) 12 5 1 6 11 27;31 (13)

7. »Tekstilac«
(Tržič) 15 5 1 (O >

-* 00 (19)
b. »Prešeren«

(Lesce) 13 1 1 11 3 0:59 (23)
9 »Ločan«

(Sk. Loka) 13 1 0 12 2 16:43 (24)
Za prvo mesto Ima največ izgledov 

»Proletarec« (Zagorje), dočim se bodo 
za drugo mesto borili »Gregorčič« (Je­
senice) »Drava« (Ptuj) in »Miličnik« 
(Ljubljana),

zentanco pionirjev na osmih deskah 
ter premagal vse nasprotnike.

Na brzoturnlrju za december Ja 
zmagal Rugelj Vili, sled«, Drobci. Ho- 
dej. Turk Jože. Jazbec Itd.

OBJAVA
Izgubil sem 8 decembra 1949 na 

poti OfBtro Plesko, Praprotno do Ret.
Ja knjigo, v kateri so se nahajaj«, gtjrf 
sindikalne knijžice na sledeča imena: 
Jag-r Albin. Judež Frane, Urila« 

j Alojz ln žterlič, nekaj znamkic za slnr 
dikat ter potrdilo za vstop v članstvo 
na ime Mlakar Joža

Poltenega najditela prosi-n da \ri'e 
Izgubljeno na na slov: Hribar Alojz, - 
Praprotno, proti lepi nagradi.

OBVESTILO
Obveščamo obiskovalce posvetoval­

nice za matere ln dojenčke, da se iz 
dosedanjih prostorov preseli v staro 
bolnišnico (sedanji federalni zavod) 
ln bo uradovala po novem letu vsak 
torek od 14. do 16. ure. Obenem ob­
veščamo koristnike, da se bo dne 30. 
decembra 1949 delila za otroke od 1 
do 2 let, noseče ln doječe matere, 
margarina in sicer od 8. do 13. ure v 
prostorih posvetovalnice v stari bol­
nišnici

Radar : Metalac (Zagreb) 3 :1
Na težkem terenu stadiona Rudarja, 

se je v nedeljo 18. decembra popoldan 
ob 2 odigrala prijateljska nogometna 
tekma med domačim Rudarjem in 
moštvom Metalca iz Zagreba. Obe 
moštvi sta zaigrali požrtvovalno in 
borbeno, vendar j« ves potek igre ovi­
ral težak teren, ki Je onemogočil raz­
vijanje Igre. V prvem polčasu je bila 
igra enakopravna. Dočim je v drugem 
polčasu moštvo Rudarja zaigralo ne­
primerno bolj« in odločilo tudi to 
srečnje v svojo korist.

Rezultat 3:1 odgovarja poteku igre.

Milicioner (Lj.) : Proletarec 2:0 
Prvi poraz Proletarca

V kvalifikacijskih tekmah za vstop 
v prvo slovensko ligo je moštvo Pro­
letarca odigralo v nedeljo nogometno 
tekmo, proti Miličniku v Ljubljani. 
Vkljub premoči, moštvo Proletarca ni 
znalo iskoristitl te prednosti ln tekmo 
izgubilo z 2:0. Moštvo Miličnika je 
izvedlo štiri prodore in od tega reali­
ziralo 2 zgoditka, kar je bilo dovolj 
za zmago.

Šahisti revirjev so tekmovali 
v dvoboja z JA v Ljubljani

V proslavo dneva Jugoslovanske ar­
made so rudaril Zagorskega bazena od­
igrali 8 šahisti ljubljanske garnizije 
dvoboj na 28 deskah. Zmagali So igralci 
JA v razmerju 16:12. Prireditev doka­
zuje povezanost naše vojsko i delovnim 
ljudstvom.

Šah v revirjih
Simultanka velemojstra Kostiča 

v Trbovljah
V nedeljo 18 decembra Je odigral 

velemojster Kostič v Trbovljah simul­
tanko s 26 Igralci. Po štirturnl borbi 
Je sedem iger remiziral in dve lzgu. 
bih Zmagala sta Kos ln Jerctin (Ma. 
ribor), remizirali pa so Taušjč. Ru­
gelj. Turk J . Kladnik. Zupančič Vilma 
(vsi Trbovlje), Mikunda in Muravs 
Majda (Maribor).
Mladinski dvoboj Maribor ’ Trbovlje

V nedeljo 18 decembra Je bil od. 
Igran v Trbovljah dvoboj med mladin­
ci trboveljske gimnazije in mladinci 
Iz Maribora. Zmagali so v brzi Igri 
prepričljivo Mariborčani z rezultatom 
27 in pol : 8 ln pol. Mladinka Zupan, 
čioeva (Trbovlqe) Je v navadni igri 
premagala Muravsevo Jz Maribora. — 
Mladincem se Je poznalo, da so mo­
rali dopoldan Igrati težko simultanko 
z velemojstrom Kostičem. Dosegli so 
pri tem velik uspeh 25% točk.
Na prvenstvu trboveljske eimnazije 

Je zmagal Drobež Jože
Na prvenstvu trboveljske gimnazijo 

je zmagal prepričljivo Drobež Jože 
z 12 in pol točkami. Slede Turk Jože 
11 in pol, Ule Marjan 10 In pol. Kol­
man ln Turk Miha 10 točk

Na gimnaziji v Trbovljah Je bil od­
igran brzoturnir, na katerem je zma. 
gal Turk Miha s 14 točkami, drugo 
mesto Jo zasedel Dro-bež Jože. Turk 
Jože j« odigral simultanko z repre-

Ordinacija v petek dne 19. decenv 
bra 1949 pa zaradi preselitve odpade.

Poverjeništvo za zdravstvo
OBVESTILO

Telovadno društvo Zagorje prosi vse 
masovne organizacije ln ustanove, da 
sestavijo plan za prvo tromesečje, v 
kolikor bi potreboval* veliko dvorano 
Fizkultumega doma za zborovanja ali 
slično. Poleg tega naj tudi navedejo 
če žele, da bi društvo sodelovalo s 
telovadnimi točkami.

Društvo potrebuje te podatke za iz­
delavo skupnega plana. Plan morajo 
po"slatl na Telovadno društvo Zagorje 
do 28. t. m.

V slučaju, da organizacije in usta­
nove tega ne bodo Izvršile do nave­
denega roka, se pozneje ne bo moglo 
ugoditi njihovim željam. Pripominja­
mo še, da se bo dvorana podeljevala 
v souporabo le proti plačilu tarife za 
vzdrževanje, kar je izdal Komite za 
fizkulturo pri predsedstvu vlade LRS.

Odbor

Opozorilo obiskovalcem 
kina Trbovlje

V bodoče Je ukinjeno rezerviranje 
vstopnic za vse kino predstave Kdor 
si želi zasigurati vstopnico, naj si jo 
nabavi v predprodaji, ki se vrši po sle­
dečem redu:

od 1. do 8, ur6 za predstavo ob S. ; 
od 3. do 6. ure za predstavo ob 6 ; 
od 6 do 7. ure za predstavo ob 7.
Kino predstave se prično točno ob 

določeni uri. Ker pa mnogo zamudni­
kov moti one, ki so pravočasno na 
svojih mestih. Je zato v zadnjem času 
mndogo upravičenih pritožb Da bo to 
motenje v bodoče odpadlo, prosimo 
vse. da so 5 minut pred pričetkom 
predvajanja filma na svojih prostorih.

Zamudnikom bo vstop dovoljen sa. 
mo po predvajanju tednika, če pa ter 
ga ni, pa po prvem dejanju filma. 
Vratarji imajo nalog, da se tega na. 
vodila strogo drže. Kdor bo zamudil, 
mora s tem računati, da ne bo videl 
vsega sporeda.

Nadalje opozarjamo Se one. ki pri­
dejo v kino z otroki v naročju, da 
nimajo vstopa k predstavam. Otroci 
postanejo tekom predstave sitni in na. 
mirni in s tem motijo vso okolico

Mladina do 14. leta starosti Ima 
vstop samo k mladinskim predstavam, 
če pa teh ni. pa samo popoldan k prvi 
predstavi ob 3 url.

Kinemaio grafi
KINO TRBOVLJE 

predvaja ameriški zabavni film 
»NOC V CASABLANCI« 

Predstave od petka do ponedeljka. 
KINO »RAJKO« HRASTNIK

predvaja ameriški zabavni film 
»UnUCA V OXFORDU« 

Predstave od sobote do ponedeljka 
Naslednji teden predvaja danski film 

»SIROTA STINA«
Predstave od sredo do ponedeljka.
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